Администрация

Калининского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области

объявляет конкурс на замещение вакантной должности: 

специалист по ФК и спорту и молодежной политике
 администрации  Калининского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области
Конкурс состоится 04.04.2015 года в 14-00  часов в администрации Калининского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области.

Предъявляемые требования на замещение должности  специалиста по ФК и спорту и молодежной политике: высшее или среднее специальное образование, знание Конституции РФ, Федеральных и Областных законов по направлению деятельности («О муниципальной службе», «О местном самоуправлении», Трудовой Кодекс РФ), Устава муниципального образования «Калининское сельское поселение», норм делового общения. Иметь навыки подготовки деловой корреспонденции, работы на  офисной  оргтехнике и компьютере. Обладать коммуникабельностью  и умением  работать с людьми. Иметь организаторские способности. К стажу муниципальной службы или стажу  работы по специальности : требований нет.
Перечень документов: заявление, паспорт, анкета (установленной формы), автобиография, 2 фотографии (3х4), документы об образовании, копия трудовой книжки,  документы воинского учёта, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, свидетельство о постановке на учёт физического лица в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации, заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную должность, сведения о доходах за год, предшествующий  году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Документы принимаются с 06.03.2015 по 25.03.2015 года  включительно (с 8.00 до 16.00) по адресу: с. Большое Ремонтное, Ремонтненского района, ул. Ленина, 19, администрация  Калининского  сельского поселения, специалист по правовым  и кадровым вопросам  администрации Калининского сельского поселения, Ремонтненского района, Ростовской области.

Телефон для справок: 863-79-36-4-16 (Натхина Н.А.) факс:863-79-36-4-39
Сайт Администрации Калининского сельского поселения Ремонтненского района:

http:// kalininskoe-pos ucoz.ru/
Е-mail: sp32340@donpac.ru
